

## “吃货”妹妹

鄞州区华泰小学教育集团602班 祁韵舟(证号WB14630)  
六一个多月前,我的妹妹诞生了。胖乎乎的身体,圆溜溜的脸蛋,眼睛似乎被胖嘟嘟的肉挤得小小的,鼻梁也仿佛被压平了似的,一看就是名副其实的“小胖子”。最近,我又给她起了一个新外号——“小吃货”。

一天,奶奶买了几个芒果回来,洗好后放在茶几上。那芒果色泽鲜艳,香味诱人。妹妹目不转睛地盯着芒果看,小嘴巴还不停地发出“啊啊啊”的声音,好像在告诉所有人她想吃芒果了!

妈妈便拿了一个芒果放到妹妹的小手里,只见她用两只小手紧紧地捧住芒果,随即就低下头去用小嘴使劲地舔果皮。奶奶看到了,帮她剥掉了芒果一端的果皮,露出金黄色的果肉。妹妹一如既往地用力地舔着,一副“不吃到美食决不罢休”的架势。瞧!妹妹那两片殷红小巧的嘴唇竟有节奏地发出“吧吧吧”的响声,那小表情看上去陶醉极了。显然,她是尝到了芒果汁液的香甜味儿了。

她“吃”了差不多半小时,终于停下小嘴,抬起头来。只见她嘴边都沾满了金黄色的果汁。妈妈轻轻地将芒果从她的小手里拿走。可是,芒果刚刚离开妹妹的手,她的小圆脸立马涨得通红,嘴角一撇,急得哇哇哭起来,好像受了天大的委屈。妈妈赶紧将芒果塞回妹妹手中,她的哭声戛然而止,两只小手更加用力地抱着芒果,又开始用嘴巴吮吮起芒果汁,脸上再次浮现出满足的笑容。

我看着她啃芒果的模样,直摇头,“唉!你这个小吃货,但愿你以后别长成个小胖墩哦!” 指导老师 黄洪芬

## 窃玩记

鄞州区宋诏桥小学505班 孙正清(证号WB08542)

门“吧嗒”一声关上了,看来是妈妈出去买菜了。我小心翼翼地从小书房里走出来,左右环顾,家里没人。我心中窃喜,从柜子里拿出一盒玩具,跑进房间里,锁上门,再次确定“万无一失”后,便在桌上玩起来。但似乎有一块无形的大石头,压在我的胸口,使我喘不过气来。我心中有个声音说道:“没关系,妈妈是不会发现的,高兴地玩吧!”这时,另一个声音说:“你的作业还没做完呢?先做作业再游戏!”

先玩再说。我一边双手分别拿着蜘蛛侠和怪兽,让它们“乒乒乓乓”地对战,一边高兴地给它们“配台词”。玩具就像是有了自己的生命和性格,甚至还有故事情节。我整个人都沉浸在其中,浑然不知时间正在飞快地过去。

“咔咔”,有声音!妈妈回来了!我不管三七二十一,慌忙把玩具一股脑儿塞进抽屉,装作若无其事。妈妈走进书房,看我呆坐的样子,仿佛明白了什么,走过来拉开我的抽屉……

好吧,我以后不能把玩具塞在抽屉里了。

指导老师 周静儿

## 印象西湖

宁波市四眼碶小学405班 刘道懿(证号WB10587)

金秋时节,丹桂飘香,趁着假期,爸爸妈妈带我走进美丽的西湖。

走进西湖,我被眼前的美景吸引住双眼:水是那么绿,是一种轻柔的绿,是一种光明的绿。这种绿和对面山上那翠绿的树木连接在了一起。湖边那一排排杨柳,相互照应着,形成了一幅美丽的画卷。霎时,我的眼睛也被染成了绿色。

西湖边,有许多的桂花树,远远就能闻到那芬芳迷人的花香。仔细一看,一小朵一小朵的小桂花们三个一群,五个一伙,有的在树上说悄悄话,有的在抱团取暖,还有的正猫着腰,欣赏美丽的景致。“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”这一句诗浮现在我的脑海里,久久不能抹去。

我嚷嚷着要去湖上泛舟。上船后,小舟悠悠地在湖中荡漾。阵阵清风抚过脸颊,不像北风那样刺骨,它如水,每一个角落都能感到它的轻微;它似梳子,在镜子般的湖面上梳起一道道醒目的波浪……

晚上,我们又去观看了“印象西湖”的演出,江南水乡,美轮美奂,流光溢彩,令人惊叹!最美是杭州,最忆是西湖!

指导老师 王继红

## 外婆家的桂花树

海曙区雅戈尔小学403班 陈佐(证号WB16987)

金秋十月,正是桂花盛开的季节,家前院后处处都弥漫着桂花的香味。

外婆家院子里的那棵高大的桂花树,今年开得格外茂盛。清晨,外婆系着围裙,在桂花树下采集着新鲜的桂花,用来制作今年的糖桂花。

午饭后,我们又和往常一样拿上一本书,坐在桂花树下的草地上,闻着桂花香静静地看着书。此时,那只顽皮的小黄也会安静地趴在一旁陪着我们。突然,桂花像下雨般地落了下来,我惊叫着回过头去。原来是爸爸!他不知什么时候走过来,摇着树枝,让桂花树下起了一场桂花雨,逗我们玩呢!在我们的嬉笑声中,小黄也露出了它的本性,在满是桂花的草地上疯狂地奔跑着。

“吃饭啦!”外婆在门外朝我们喊着。我们拍了拍身上的桂花,跑向了屋里。

指导老师 徐红



蝶恋花

海曙区孙文英小学104班  
郑梓吟(证号WB11003)



小曹植

宁波市东柳小学402班  
赵琪薇(证号WB07802)

## 蚂蚁的秘密

宁波艺术实验学校402班

程思瑾(证号WB07728)

蚂蚁很勤劳,也很平凡。

一天,我在找衣服时发现了一颗樟脑丸。一闻,哎呀,真难闻!我突发奇想,用樟脑丸画一条线,把一只蚂蚁困在一边,看它会怎么样?

我拿着樟脑丸来到公园,发现了一只蚂蚁。我在它去的路上画了一条线,它一下子呆住了!过了一会儿,它朝旁边爬去,好像找到了路似的,我又画了一条线拦住它,可它又逃了出去!

我想了想,画了一个圆,把它围起来。它又像刚刚那样往旁边爬去,可怎么还有线?过了五秒钟,它竟然倒在地上一动不动,难不成这樟脑丸还会杀死虫子?

我带着疑问回到了家,在网上搜索了一下,原来樟脑丸主要的功能是驱赶虫子。樟脑丸的气味太浓,掩盖了蚂蚁自己留下的气味,所以蚂蚁找不到出路。气味太大,就把它弄“死”了。

看来世界上并不缺少奥秘,而是缺少发现奥秘的眼睛。

指导老师 周兰

## 生活中的小浪花

镇海区中心学校606班 陈睿洲(证号WB29468)

生活如同一片大海,有许许多多的小浪花组成,那一朵朵小浪花,便是发生在身上的一件件小事。

今年的运动会,比往年更热闹、更激烈。下午举行的是跳高比赛。轮到我时,我咬了咬牙,率先冲了出去,双手奋力摆动着,可到了竹竿附近,双脚高高弹起时,却撞了杆子又狠狠地摔在了垫子上,摔了个“嘴啃泥”。我又尝试了一次,又失败。因为我每当冲到竹竿下时,那高度仿佛像是一座山,这时我没那么自信了,腿像灌了铅一样。这时,何老师走过来温柔地安慰、鼓励我。同学们也用期盼和加油的目光看着我,顿时我感觉浑身都充满了力量。于是我找了个最佳的站点,慢慢助跑,使足了劲儿用脚一蹬,起身、跨越,如一只矫健的飞燕轻轻掠过竹竿,然后落地,一套完美的动作被我施展出来。

耶,我胜利了!同学们也都高兴地大叫起来,兴奋地喊:“漂亮!”这,便是同学之间友情的浪花,是一朵真真切切会沟通人心的浪花!

## 捉蟹

海曙中心小学501班 殷浩然(证号807747)

在夕阳余晖的映衬下,滩涂闪着万道金光,许许多多的泥沟,好似一条条车辙弯弯曲曲伸向远方……近看,在石头下、泥滩上,有着数不胜数、各种各样的小螃蟹。

我和外公穿上雨鞋,拿着瓶子向滩涂“进发”。一到滩涂,我就开始了“工作”。我小心翼翼地走到一块大石头边,生怕惊动了下面的螃蟹。然后,我猛地一掀,眼睛飞速扫视着,锁定目标。小螃蟹惊慌失措,横冲直撞,向自己的洞口跑去。我在这只螃蟹后面紧追不舍,眼看着它就要进洞了,我抢先一步堵住了洞口。小螃蟹一看大事不妙,一下子来了个大旋转,想掉头就跑,可是这一切都晚了,我早就做好了收网的准备,一手将其捉拿。随后,我干得更卖力了,翻石头,刨泥洞,一眨眼就收获颇丰。

太阳沉下山头,结束了它一天的工作。正当我们打算回家时,我的眼前一亮,在一个洞口,一只巨型的螃蟹正悠闲地欣赏着滩涂落日美景。我和外公商量好了计策,猎捕行动正式开始。我蹑手蹑脚地绕过蟹洞,忽然一伸手,用石头把洞填上了。大螃蟹一下子惊醒了,慌不择路,疯狂逃窜,误打误撞进入了外公的包围圈。外公出手干净利落,一把将它扔进瓶中。

在淡淡的余晖之下,我和外公走在回家的路上,有说有笑……

## 我的厨神老爸

海曙区鄞江镇中心小学302班 陆佳宁(证号WB14049)

今天,我来为大家介绍一下我的爸爸。我的爸爸个头不高但人挺帅气,短短的头发,密厚的眉毛,眼睛小小的,鼻子挺挺的,每天笑咪咪的非常热情。

我的爸爸不但帅气,而且很会做菜。经他手做的那些菜,仿佛被施了魔法似的,瞬间变得美味可口。有麻辣小龙虾、可口的海鲜羹、酸辣土豆丝等,尤其是麻辣小龙虾,妈妈单位的老师们纷纷称赞。我最喜欢的是爸爸做的酱汁牛排。每当爸爸把鲜嫩的酱汁牛排摆上桌时,我就两眼发亮,像饿狼一样猛扑上去,津津有味地开始狂啃一顿。

小朋友们,最后我还要悄悄地告诉你们,我以为爸爸天不怕地不怕,可是没想到他特别害怕蜘蛛。每次我看到爸爸拿着长长的扫帚追赶蜘蛛,小心翼翼地把蜘蛛赶回家里,我就觉得特别的滑稽。这就是我可爱的爸爸,我爱爸爸,爸爸也爱我!

指导老师 郑海波

## 读书与旅行

海曙区孙文英小学504班 吕小睿(证号WB11057)

读书、旅行,这两件事让我最早感知到关于幸福的味道——

在我懵懂的孩提时,父母便教我背诵一些简单的古诗。带着我去公园游玩的时候,母亲指着翠绿的草地,和我一起背诵白居易的“离离原上草,一岁一枯荣”;她又让我摸着高大的柳树,吟诵贺知章的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”;第一次在西湖看到荷花,我竟情不自禁地脱口而出:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。小脸上满是窃喜和得意,幸福的滋味悄悄地涌上心头……

我上了学,便开始跟着课文去旅行。记得刚学完叶圣陶先生的《记金华的双龙洞》一文后,母亲利用一个小长假带我去双龙洞。当我也像叶圣陶先生一样仰卧于小船之上,“眼前昏暗了,可是还能感觉左右和上方的山石似乎朝我挤压过来了……要是把头稍微提起一点儿,准会擦破了额头,擦伤了鼻子……”这是真实的写照,那时的我感同身受。我屏住呼吸,一动不动,紧张得全身僵硬,心里想着:先生是不是当时也和我一样心跳加速,手心出汗呢?而我眼中双龙洞的内洞,早已不是先生笔下那个一片漆黑,只能靠工友的汽油灯照出小小一块地方的景象了。在各色灯光的照耀下,姿态万千的钟乳石、石笋琳琅满目,令人目不暇接。我不禁拍手称妙,驻足痴望,心里是满满的幸福……

我慢慢地长大,读了更多的书,走了更远的路。我踏着沈从文先生《春游颐和园》的足迹,走遍了这座了不起的皇家园林;我跟随钟树梁老师的《成都武侯祠》,去成都的武侯祠体会了“三绝”;我读着郭沫若先生的《访沈园》,探访了陆游当年生活的林园,嘴里吟着“宫墙柳,金乌有,沈园蜕变怀诗叟。秋风袅,晨光好……”

读万卷书,行万里路。读书和旅游,一直是带给我幸福的源泉。我用心灵感受着,这幸福的味道……

指导老师 李芸霞

## 美丽的秋天

宁波市行知实验小学406班 苏安顺(证号WB00038)

我喜欢秋天,秋天是个收获的季节。

你看果园里,树上挂满了红彤彤的苹果,就像一个个小胖娃娃,冲你点头微笑;葡萄架上结满了紫色的葡萄,就像一颗颗晶莹剔透的紫宝石;还有那黄澄澄的梨子像一个个小葫芦,摇摇,好像在说:“我长大了,快来摘我吧!”

柿子也是你挤我碰的,它们不甘落后都争着在人们面前报告:我也长大了。最美丽的还数那石榴妹妹,露出那可爱的红彤彤牙齿,亮晶晶的真好看。

我爱秋天,秋天是个生机勃勃的季节。

来到田野里,田野像金黄色的地毯,一台台收割机在忙着收割稻谷。农民伯伯站在边上,他们笑得合不拢嘴。还有那雪白的棉花像一朵朵白云浮在田野里,就像我们爱吃的棉花糖。勤劳的阿姨们正在飞快地摘着棉花,为田野上又增添了一道美丽的风景。

我爱这美丽的秋天。

指导老师 葛亚琴